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ВЕНОФІТАБ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК
SKU: 0379
Ціна: 115 грн 

ВеноФітаб сприяє відновленню нормальної роботи венозного
кровообігу, особливо нижніх кінцівок та тазової області, зупиняє
подальший розвиток варикозного розширення вен, покращує
еластичність судин, зменшує запальні процеси, підсилює обмін
речовин на рівні русла, що сприяє загоєнню трофічних виразок,
попереджає утворення вузлів та процеси тромбоутворення. Має
антиоксидантну, протинабрякову та антисклеротичну активність.

Категорія: Серцево-судинна система

ВЕНОФІТАБ ВІД ФІТОВІТ

Дієтична добавка до їжі, рослинний комплекс ВеноФітаб, сприяє відновленню нормальної роботи венозного
кровообігу, особливо нижніх кінцівок та тазової області, зупиняє подальший розвиток варикозного розширення вен,
покращує еластичність судин, зменшує запальні процеси, підсилює обмін речовин на рівні русла, що сприяє
загоєнню трофічних виразок, попереджає утворення вузлів та процеси тромбоутворення. Має антиоксидантну,
протинабрякову та антисклеротичну активність.

Склад: плоди каштана кінського, плоди софори японської, кора та листя ліщини, трава донніку, трава рути садової.

Даний комплекс доповнюючи та посилюючи дію кожного компонента є оптимальним засобом для покращення
функціонування венозної системи кровообігу та роботи всього організму загалом.

Каштан кінський має судинозміцнювальну, антисклеротичну, венотропну і протинабрякову дію, нормалізує1.
в’язкість і протитромбічну активність крові, попереджає процеси атеросклерозу покращує еластичність
судинної стінки, сприяє загоєнню трофічних виразок і відновлює пошкоджені судини, нормалізує стан
серцево-судинної системи.
Софора японська наявність у софорі великої кількості рутину, дає можливість попереджати склеротичне2.
переродження судинних стінок, зменшувати ламкість судин, також має гіпотонічну, регенеруючу та
протинабрякову дію.
Ліщина містить біофлавоноїди, дубильні речовини та ефірні олії, дають тонізуючу дію на венозну мережу,3.
також покращує мікроциркуляцію, відновлює кровотік, нормалізує і відновлює обмінні процеси на рівні нижніх
кінцівок і органів малого тазу, знижує набряклість, зменшує розвиток варикозного розширення вен та
геморою.
Доннік має у своєму складі сапоніни, дубильні речовини, флавоноїди, ефірні олії. Завдяки донніку капілярна4.
резистентність підвищується і проникність капілярів знижується. Має протизапальну та протинабрякову дію,
посилює процеси регенерації, нормалізує тонус венозної стінки, покращуючи мікроциркуляцію, сприяє
зменшенню вузлових утворень.
Рута Садова маючи у своєму складі підвищений вміст природних провітамінів Р, чинить антиоксидантну та5.
антисклеротичну дію, знижує в’язкість крові, попереджає тромбоутворення, появу вузлуватих утворень,
варикозне розширення вен.
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ВеноФітаб надає загальнозміцнюючу дію на весь організм в цілому. Ефективний засіб для покращення
функціонування та відновлення роботи венозної системи, зменшує ризик розвитку варикозного розширення вен,
утворення трофічних виразок та геморою. Може застосовуватися як профілактичний, протизапальний,
загальнозміцнюючий та детоксикаційний засіб, покращує еластичність судин, сприяє прискоренню процесів
відновлення.

Рекомендується застосовувати при:

варикозне розширення вен;
як додатковий засіб при тромбофлебіті;
геморой(у комлексі);
хронічні полісиндромні захворювання судин ніг;
покращення кровопостачання органів малого тазу;
профілактика судинних захворювань;

Спосіб застосування та дози:

Дорослим по 2 таблетки 3 рази на день за 30 хвилин до їди. Курс прийому 20-40 днів. Після закінчення курсу
зробити перерву 2-3 тижні та курс повторити.

Протипоказання:

Індивідуальне несприйняття компонентів. Не рекомендується приймати дітям, вагітним жінкам та матерям, що
годують груддю.

Форма випуску:

Таблетки по 0,5 г в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару:

24 місяці від дати виготовлення.

Перед вживанням слід проконсультуватися з лікарем.
Не є лікарським засобом.


